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95% of families said they would like their child to
return next year.

Very Satisfled @ Satisfied @ Neutral

Neutral

Homework Help

When asked what part of the program
was most helpful to their student, 32%
of parents said homework help. Overall,

the majority of parents were very m
satisfied with the homework assistance
their child received.

Satisfied
15.8%

Very Satisfied
78.9%

Academics
When asked about the academic support witne @ reading @ wth
their student recieved, one parent
responded, “The additional academic
exposure gave him the tools and resources
to continue learning each day. Freedom
City contributed to his growth by
eliminating idle time he would have
otherwise used for brain rot/tv between
the gap of school and me getting off work
to pick him up.”

Extracurricular Activities

Career Exposure

2 Extracurriculars and Career

Exposure

We incorporate extracurricular activities
and exposure to diverse career paths in
6 our program. When parents were asked
how satisfied they were with these
activities, the majority responded very
satisfied.
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“The program helps me to continue to work
and support my family.”
After-School Program Parent

Affordability
88% of parents rated the After-School program

as very affordable and 12% rated it as somewhat

affordable.

Staff was kind and supportive.

Staff was knowledgeable and helpful.

o e Teachers & Mentors
When asked about their child’s

5 teachers and mentors, parents
overwhelming responded that Freedom

10 City staff were knowledgeable and
supportive.
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